



Bydgoszcz 15.12.2018 r.

egz. poj.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego „Dostawa sprzętu transportowego w wersji policyjnej nieoznakowany” / SZPiFP-121-18/.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) zwanej dalej „ustawą” zamawiający informuje, że zostały wniesione zapytania do treści SIWZ.

Poniżej przedstawiam ich treść i wyjaśnienia SIWZ:

Pytanie nr 1:

„Dzień dobry czy w zadaniu nr 2 oraz nr 4, w specyfikacji technicznej dopuszczają Państwo w pkt. 1.4.8.1. poduszkę gazową tylko dla kierowcy, oraz pkt. 1.4.8.2. brak poduszek gazowych bocznych oraz kurtyn gazowych?”

Odpowiedź na pytanie 1:

Zamawiający wyjaśnia, że odpowiedź na powyższe pytanie została udzielona w piśmie z dnia 07.12.2018r. znak sprawy SZPiFP-121/1-18 opublikowanym pod nazwą „Zmiana treści SIWZ 1 SZPiFP-121-18” (Odpowiedź na pytanie nr 4 i 6).

Pytanie nr 2:

„Czy w kwestii upoważnienia do podpisu kwalifikowanego Prezes spółki musi przekazać pełnomocnictwo w formie aktu notarialnego czy może być wyłącznie podpis poświadczony notarialnie na dokumencie pełnomocnictwa?”

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Pełnomocnictwo może zostać sporządzone bez udziału notariusza lub też z jego udziałem (w każdy z w/w sposobów), z zastrzeżeniem zapisów rozdziału IX ust. 3 pkt. 2 SIWZ zgodnie, z którym winno być ono **złożone w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym osoby/osób upoważnionej do reprezentacji** wskazanej we właściwym rejestrze lub notariusza. Zamawiający zwraca uwagę, że zgodnie z art. 99 § 1 Kodeksu cywilnego jeżeli do ważności czynności prawnej potrzebna jest szczególna forma, pełnomocnictwo do dokonania tej czynności powinno być udzielone w tej samej formie. Ponieważ zgodnie z art. 10a ust. 5 ustawy oferty sporządza się, pod rygorem nieważności, w postaci elektronicznej i opatruje się kwalifikowanym podpisem elektronicznym, to pełnomocnictwo powinno być sporządzone w takiej samej formie.

Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Niniejsze pismo jest wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Kierownik
Sekcji Zamówień Publicznych
i Funduszy Pomocowych
KWP w Bydgoszczy

podinsp. Barbara Włodarska